

中秋假期酒场有点多

# 三天里37人酒精中毒住院

本报聊城9月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘玉环) 假期本是放松心情,调整休息的好时机,但记者从聊城市120急救中心获悉,中秋节三天假期里,共有37人因酒精中毒住院,平均每天有十几人,超过了常见急症的数量。

24日22时17分,昌润路一家酒店的工作人员拨打120急救电话,称他们酒店里一名顾客饮酒后出现了昏迷症状。几分钟后,这名男子被送到了聊城市光明眼科医院,并诊断是酒精中毒,输液吸氧

后,男子脱离生命危险。事后,男子告诉急诊医生,中秋三天假期,由于走亲访友应酬多,除了早上不喝酒,中午和晚上都喝酒,比平时上班喝酒的次数都多。

当天23时11分,在聊城市汽车总站广场上,一名男子醉酒后,趴在地上呕吐,额头撞在花坛上流血不止,一好心路人报警后,急救车才将醉酒男子送到医院救治。

聊城市人民医院急诊科一位医生介绍,除了急救车送来醉酒患者外,还经常收治到自行来医院就

诊的患者。这名医生说,23日22时左右,一名女子昏迷不醒被朋友送进医院,医生询问得知,女子喝下的白酒和红酒在半斤以上,经抢救后,才脱离生命危险。

市120急救中心工作人员介绍,中秋节三天假期中(22日至24日),共有37人酒精中毒住院,醉酒时间主要集中在21时至23时,平均每天有十几人,超过了常见急症(车祸外伤、心脑血管病)的数量。急诊医生提醒市民:为了自己的身体健康,喝酒还要悠着点。

## 金菊飘香

国庆节前,人民公园里摆好很多菊花。金菊盛开,26日吸引来了不少市民和游客。  
本报记者 邹俊美 摄影报道



## 买来一篮土鸡蛋 里面“李鬼”真不少

锯末废纸充数,普通蛋硬充笨鸡蛋

本报聊城9月26日讯

(记者 张召旭) 25日上午,聊城市民姚先生买了一篮子鸡蛋,不料却发现,里面竟有一方便袋锯末,还有一些废纸。

25日上午,姚先生在卫育路上一家商店,买了一篮子包装精美的礼品鸡蛋。当时,店老板说,篮子里装的是“田老太”土鸡蛋,营养丰富,40元一篮。“当时我看了一下,篮子里鸡蛋满满的,外面封了一层厚厚的保鲜膜。中间还有一个大大的标签,拎了一下挺沉的,心想鸡蛋肯定不会少,便买了两篮子。”

当天中午,姚先生把鸡蛋送到叔叔家,叔叔留他在家吃饭。姚先生的婶婶打开鸡蛋发现,篮子中央的标签覆盖到的地方,里面不是鸡蛋,而是一堆废纸。大家仔细一看才知道,篮子只有上面一层是

鸡蛋,下面有一方便袋锯末,篮子最底层还有厚厚的一摞废纸。“我仔细数了数,整篮子鸡蛋一共才40个。这样算下来,鸡蛋是一元一个!早知道就拆开篮子看了。”打开另一篮鸡蛋,几乎也是这种情况,只不过第二篮鸡蛋才38个。姚先生的婶婶说,他买的根本不是土鸡蛋,田老太的土鸡蛋在每个鸡蛋上都印有防伪标签,他买的没有防伪标签。

聊城市消协提醒,在个体商家买塑封的果品和鸡蛋时,消费者有权要求商家打开塑料薄膜包装,查看商品质量。商家必须出示商品的生产日期、重量、合格证等,让消费者了解产品具体情况。为防止缺斤少两,消费者在医院附近买篮装鸡蛋和果品时,应让商家出示发票,标明所售商品重量,以维护自己的合法权益。